



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2016 - *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E SAÚDE

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital nº 01/2016 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Saúde Nível de Mestrado Biênio 2017-2019.

ONDE SE LÊ:

1.1 Da distribuição das vagas

(...) se inscrever em uma **única área de concentração**.

(...) **ANEXO II** (PONTUAÇÃO PARA ANÁLISE CURRICULAR DOS CANDIDATOS)

				Total de pontos	
	COMPONENTES DO CURRICULUM VITAE	Pontuação por Item	Pontuação Máxima	candidato	banca
		
2	Artigos científicos publicados em periódicos	5,0	Sem limites		

LÊ-SE:

1.1 Da distribuição das vagas


(...) se inscrever em uma **única linha de pesquisa**


(...) **ANEXO II**

PONTUAÇÃO PARA ANÁLISE CURRICULAR DOS CANDIDATOS

				Total de pontos	
	COMPONENTES DO CURRICULUM VITAE	Pontuação por Item	Pontuação Máxima	candidato	banca
		
2	Artigos científicos publicados em periódicos A1, A2 e B1	5,0	Sem limites		

Teresina, 20 de outubro de 2016.


Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/CPG


Prof. Dr. Hélder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação